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ZAMOLBA UPRAVITELJU KAZNIONICE U TUROPOLJU

Predmet: zamolba za promjenu radnog vremena 12-24,12-48.
Predloženo radno vrijeme u potpunosti poštuje odredbe zakona o radu i sukladno je
kolektivnom ugovonl za državne službenike i namještenike.
Zaposleniku omogucava zakonom propisani dnevni i t.jedni odmor.
Prekovremeni rad ostvaren ovim nacinom rada ne prelazi zakonske odredbe.
Radno vrijeme bi trajalo od 08.00 do 20.00 sati i od 20.00 do 08.00 sati. cime bi se
pospješila kvaliteta rada na nacin da bi se primopredaja službe obavljala u vrijeme kada
se vrše prozivke zatvorenika i to na nacin da su oba službenika na odjelu,službenik koji
predaje i službenik koji prima službu prisustvuju prozivu, te nakon utvrdenog brojnog
stanja vrše primopredaju službe.
Što se tice odgovornosti a vezano za pracenje i nadzor zatvorenika tokom dana u
vremenu od 08.00-20.00 sati kada su aktivnosti zatvorenika najintezivnije, snosi samo
jedan odjelni policajac a ne više njih kao do sada.
Time bi se lakše mogla utvrditi odgovornost službenika u slucaju nastalih situacija, koje
se u zadnje vrijeme pojavljuju zbog povecanog brojnog stanja. velikog broja ovisnika,
raznolikosti kaznenih djela i duljine kazne.
Sigurni smo da bi bilo ucinkovitije kada bi cjelodnevne aktivnosti zatvorenika nadzirao
samo jedan službenik na odjelu.
Ovakvim radom smanjila bi se potreba za pozivanjem službenika od kuce na
prekovremeni rad, a i ostanka nakon radnog vremena, jer smjena koja radi redovno radno
vrijeme može obaviti preprate za vrijeme svog radnog vremena, a da se pritom nikom ne
placa prekovremeni rad.
Ovakvim nacinom rada službenik bi bio odmorniji i tjelesno a i psihicki a i uvelike bi
umanjio stres kojem smo svakodnevno izloženi te bi za još jednu stepenicu povecao
ucinkovitost u radu i zalaganju svih službenika pravosudne policije.
Mislimo da bi ovakvim nacinom rada smanjili uveliko troškove prijevoza jer vecina nas
zbog nemogucnosti odlaska na prijevoz putuje osobnim automobilima, a s obzirom na
krizu u cjelokupnom društvu a vezano i uz krizni porez a i smanjenje place od 6 % te
porastu troškova života ovakav nacin rada bi nam uveliko olakšao troškove života.
Želimo vam napomenuti da vecina službenika su obiteljski ljudi koji imaju djecu koja
pohadaju škole i kojimaje roditeljska briga i skrb najbitnija, a ovo radno vrijeme bi nam
omogucilo bolju kvalitetu obiteljskog života.
Takoder ukazujcmo na cinjenicu da navedeno radno vrijeme rade još neke ustanove npr:
Zatvor u Kar1ovcu,Kaznionica u Valturi a i u ovoj ustanovi se nekada radilo.

Nadamo se pozitivnom riješenju naše zamolbe te Vam se unaprijed zahvaljuju Vaši
službenici Odjela Osiguranja.

U prilogu: potpisana lista službenika 0.0




